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MATEMATICA: PREVIOS Y COMPLETA CARRERA 2° ANO
APELLIDOY: NOMBRE :/:.iisiiaiiisniiinsiasionssisvsssrmia suia i ie i i pmeios

N® | LEE Y MARCA CON UNA "X" LA RESPUESTA CORRECTA A|lB|C
1 | APLICA LA PROPIEDAD DE LA PDTF.NCU\CION (- 104 y°s [{ 14V R, (- 1d)=
A) (-114) B)(-1/4) C)(-1/4
4 HALLA™X: 112,X+2 = 3/4, (X -1)
A) 112 B) 11 C)12
3 | RESUELVE: 3/5.10/- 1/6=
A2 B)17/30 C) 29/36
4 | ALAEXPRES ION X = 3 LE CORRESPONDE EL SIGUIENTE INTERVALO:
A) (-%0:3] B) (3;+%) C)[3;+%)
g | HALLA EL INTERVALO SOLUCIONDE 2X+15 7
A) (-= ;-3) B)[-3; + =) C)(-2 ;-3]
g | RESUELVE: (-1/4)” =
A) B4 B) 64 C)-1/64
7 | RESUELVE: W BdNZ5 =
A)-4/5  B)-5/4 C)4l5
g | PASAA FRACCION: 2,53
A)53(10  B)253M0  C)253/100
g | EXPRESA COMO DECIMAL: 1/6
A) 0,16 B)0,1 C) 0,18
10 | EUIGEEL NUMERO QUE LE CORRESPONDE A 6, 107 :
A) 0,006 B) 0,00006 C) 6000
44 | EL SIGUIENTE NUMERO 0,00004 EN NOTACION CIENTIFICAES...
A) 4,10° B)4.10° C)4,10%
LCUANTOMIDEN B Y §" 7 (o
12 ~
R _A) PNLE
A) B=75°Y F'=115°  B)B=55°Y F" =105° C)§=75°Y F=105°
OBSERVA LOS DATOS DEL DIBUJO Y DETERMINA CUAL RAZONAMIENTO ES EL CORRECTO
v
’ é
/5) (R Aft=a+¢é B)R+b5+6=1800 C)f=b+¢
HALLA EL LADO QUE FALTA
14 = &
A)7 CM H}SCM C) 25 CM 4
LCUANTO MIDE 4 Y 87 /\5
A A
15
g 40"?/ )
B
A) A=f=140° B)A=40°Y B=140° C)A=140° Y f=40° /—/ Al
DE ACUERDO A SU POSICION, ;COMO SON A Y B7: m .
16
&
B
A)ALTER. INT. B)ALTER. EXTER. C)CORRESP. Q\g AlP
3 PASA 3 DAM® A DM?
7
A) 300DM’  B) 0,0003 DM*  C)30000 DM®
” EL AREA DE UN CUADRADO DE BASE = 80 MM ES...
A) 64 CM? B) 8400 CM? C) 320 CM?
@ EL PERIMETRO DE UN TRIANGULO EQUILATERO DE 45 MM DE LADO ES ...,
A) 13,5 CM B) 20,25 CM C)135CM
- EL VOLUMEN DE UN CUBO DE 10 CM DE LADO ES:
L A) 10000 CM B) 100 C™® ____C)1000 CM’

Escaneado con CamScanner



